
 الاجابة النموذجية لامتحان  نظريات التعلم

2024/2025. السنة الثانية علم النفس  

 

نقاط( 06)الإجابة الأولى: المقارنة بين قانون التدعيم لبافلوف وقانون الأثر لثورندايك.   

 قانون التدعيم لبافلوف قانون الأثر لثورندايك
 التعلم حدث بالفعل

ئة.يعتبر مكافالاثر نتيجة لعملية التعلم   
 محفز للتعلم

 بعد التعلم يؤدي لاستمراريته.

 التعلم لم يحدث بعد
 التدعيم وسيلة من وسائل التعلم

 مكمل لعملية التعلم 
 قبل التعلم يؤدي إلى حدوثه

 
 

 .نقاط( 06) الإجابة الثانية: تحدث عملية التعلم حسب بياجيه:

والذي بدوره  من أجل إعادة التوازن وتحدث من خلال عملتين اساسيتين هما : التنظيم والتكيف

يحدث من خلال عمليتين هما: التمثل والموائمة والاستعاب ومرحلة التخزين والاسترجاع في 

 الاخير. ) راجع تفاصيل المحاضرة(.

 نقاط(. 03) الإجابة الثالثة: التطبيقات التربوية لنظرية النمذجة:

  من أهم أنماط التعلم  فعالية خاصة مع الأطفال.نموذج التعلم بالملاحظة يعتبر 

 ...استخدام النماذج لتحقيق أهداف التعلم مثل الزيارات الميدانية والمعارض 

 .تنمية المهارات والقيم الإيجابية عند الفرد من خلال عرض النماذج الملائمة 

 لطلبة.تفسير بعض السلوكات التي يظهرها ا 

 نقاط(. 05) الإجابة الرابعة:  أجب إجابة واحدة فقط:

 : التمييز           استخدم "بافلوف" التعزيز الانتقائي في*

من التطبيقات التربوية المستفادة من التعلم الاشراطي الاجرائي:علاج بعض السلوكات *

 .الخاطئة

 .ينرالسلوك محكوم بنتائجه ،  تلخص لرأي العالم:سك*

 التعميم.اسراع الطفل نحو التلفون عندما يقرع جرس الباب يعد مثلا:* 

 الانطفاءالأثر "السلبي" لثورندايك يدعم قانون من قوانين بافلوف ألاوهو:.*

 

 


